

社区报 | 管城全景

北下街办事处 推进网格化管理工作全覆盖



网格长手上都有这样一部手机,可以实时发布音视频

走进管城区北下街办事处城区管理数字化指挥平台前,电子显示屏不时闪烁着红色、蓝色和黄色信号。此时,劳动监察协管员接到投诉后,立即赶往附近商场,对用人单位劳动合同签订、工资发放和社会保险缴纳等情况逐项进行检查,用手机将现场图片、声音和数据第一时间上传到指挥平台。截至目前,共发现社情信息47948条,办结47914,办结率99.93%,发现台账信息3989条,办结3986条,办结率达

99.95%。北下街办事处城区管理数字化指挥平台是先前的虚拟现实信息管理系统升级版。为丰富坚持依靠群众,推动落实长效机制工作内涵、在全省率先探索建立城区管理数字化指挥平台,采用立体3D模式,涵盖社区、街道、商场、公共单位23个网格和132个楼院,直观再现辖区全貌。并为网格长、城管、社保及职能部门人员发放40部手机,将手机与指挥平台捆绑,时时传送数据,

实现无缝对接。辖区社会状况一览无余,如临其境,清晰可见,方便快捷,开创了社会服务零距离、社会管理全覆盖、居民诉求全响应的服务管理新局面。实现了群众工作队、下沉人员和街道办事处3支队伍相融合,社会矛盾化解工作发现率达到100%,解决率在95%以上,百姓的真知灼见有了专属通道,群众的智慧建议能开花结果。“创新社会管理内涵,方便服务居民群众,增强凝聚力和

感召力,居民对社区工作和社区服务的满意度和幸福感持续提升。”北下街街道党工委书记巴姝芳介绍说。街道服务大厅安装了电子显示屏具体显示办事流程,同时设有群众信访接待、流动人口计生服务等服务窗口,每天安排专人负责接待辖区群众。探索建立城区管理数字化指挥平台,不断增强电子信息数字化管理处置能力,实现政府管理社会和提供公共服务多元化。
郑州晚报见习记者 鲁慧 文/图

石化路社区 居家自救课开讲



石化路社区魏庄东里4号院及周边2号院、23号院、66号院都属于老年人较多的小区,在平日里如若子女都上班外出的话,老年人独自在家的人身安全非常令人担忧……社区不仅在日常网格化工

作上叮嘱社区网格长多对空巢老人进行多走访多关怀,25日,还邀请了管城区红十字会来到社区二楼多功能室进行宣讲,主要的授课内容就是居民居家自救急救常识。
郑州晚报见习记者 鲁慧 文/图

杨庄社区 为老人办理绿城通老年卡

近日,二里岗街道办事处杨庄社区办公室里,进进出出,人头攒动,还时不时传来一阵阵笑声。走近一看多半是洋溢着甜蜜微笑的老人,社区工作人员井然有序地为他们核对并发放着户口本、身份证和另外一张贴有红底一寸照片的崭新盒片。一位大爷看着激动的双手举起的盒片说:生活在这个时代,我们真的幸福、快乐。

3月14日,办事处下发通知,各社区准备为老人们办理郑州市绿城通老年卡,凡有郑州市户籍的60岁以上老人均可办理。绿城通老年卡具备普通和月票钱包功能。其中,老年卡月票钱包可免费乘坐郑州市公交总公司所属的刷卡公交车辆,老年卡普通钱包可在工作日非高峰时段和节假日全天免费乘坐郑州市的

地铁(工作日高峰时段为7点至9点,17点至19点),每月免费限乘80次。办理绿城通老年卡,采取社区收集资料、提前预约、集中办理的形式办理,需要提供户口本原件、身份证原件、一寸免冠红底近照两张,免费乘车意外伤害10元保险费。

为让辖区内符合条件的老人都能办上绿城通卡,社区把收证时间提前一周,腿脚不方便的可以让儿女们代送所需资料或者社区工作人员亲自到老人家里去取。

杨庄社区收取了辖区所有愿意办证老人的资料322套,二里岗辖区共收集2708套办证老人资料,24日上午,二里岗办事处工作人员为辖区老人进行了集中办理。
郑州晚报见习记者 鲁慧

二里岗街道办事处 落实党的群众路线教育实践活动

二里岗街道党工委为开展第二批党的群众路线教育实践活动文件精神,高度重视、精心策划、集中力量、周密组织,迅速掀起学习高潮,确保活动取得实效。强化组织领导,始终坚持活动安排周密有序。街道党工委专门召开党委扩大会议学习研究部署,成立了由党委书记任组长,办事处主任、党委副书记任副组长,党政班子成员、各总

支书记,有关站所主要负责人为成员的领导小组。领导小组下设办公室,并制定了党的群众路线教育实践活动实施方案和活动安排。抽调人员集中办公,具体负责教育实践活动的组织开展。深入联系群众,始终坚持从群众中来到群众中去,一切来源于群众,一切依靠群众的群众观点。充分尊重群众意见,始终坚持把群众意见作为

作决策的依据。一方面,对每一条意见制定回访制度及回访时限,确保党员干部虚心倾听民意,认真对待民意。另一方面,在制定相关决策之前进行群众意见征集,做到边走边改,根据民意合理调整。为民解忧,始终坚持解群众之所急作为工作重心。全力提升群众满意度,始终坚持把群众满意度作为评政绩的标尺。
郑州晚报见习记者 鲁慧

商城花园社区 组织开展学习太乙拳活动



为营造敬老、养老、助老的社会风尚,推动社区老年人文化体育活动的蓬勃开展,构建社区老年人健康和谐的生活环境。21日上午,商城花园社区

组织科普大学学员在商都广场开展学习太乙拳活动。请来了河南省太乙拳协会王玉风教练进行第一期培训,共42人参加活动。据商城花园社区主任陈

兴华介绍,以后商城花园社区会长期坚持对社区居民进行太乙拳培训。陈兴华说,太乙拳是中华民族宝贵的文化遗产,它融防身、健体、祛病、养生于一体,并以其行云流水般的运动节律,日益受到中、外朋友,尤其是中老年人的喜爱。社区的这一活动,不仅吸引了广大老年人,而且还带动了社区老年人用太乙拳打出自己的健康生活。此次活动受到社区居民的一致认可和好评,以后我们会组织长期坚持锻炼。
郑州晚报见习记者 谷长乐 通讯员 马静 文/图

新南社区 联合辖区幼儿园开展爱心植树活动



阳春三月,莺飞草长,又遇一年植树节,近日,新南社区联合辖区公共单位青鸟幼儿园、辖区物业公司共同举办“用心

植一片草,就会翠绿一片大地,用爱种一棵树,就会留下一片绿荫”植树活动。此次活动,康城居民对小

区内缺株、死株植物进行了补栽、浇水,为了提高孩子们热爱自然、保护环境意识,将“环保的种子”播撒在每一位孩子的心中,社区还组织幼儿园小朋友在院内空地处亲手种植小树。这次活动居民们非常积极,参加人数达100余人,共清除死株树木40余株,新栽、补栽152株,品种有香樟、雪松、玉兰、桂花、石榴、迎春、八角金盘、葱兰等。
郑州晚报见习记者 谷长乐 通讯员 马静 文/图